

新闻稿

吉布达伟士即将入驻澳大利亚和新西兰

吉布达伟士将在澳大利亚和新西兰设立海空业务子公司 / 扩展亚太地区网络 / 与进口市场紧密联系

劳特阿赫/悉尼/墨尔本/奥克兰，2020年6月23日 长期活跃于全球市场的物流服务供应商吉布达伟士将于2020年7月1日在澳大利亚和新西兰设立直属办事机构。这标志着吉布达伟士将首次正式进驻南半球。新设立的子公司将分别位于澳大利亚的大都市悉尼和墨尔本，以及新西兰的奥克兰。该举措是吉布达伟士全球战略的重要部分之一：开拓新市场，不断发展和完善亚洲/大洋洲的运营网络。

加强与进口市场的联系

吉布达伟士东亚及大洋洲区域经理 **Michael Zankel** 表示：“澳大利亚和新西兰的主要贸易伙伴是中国、美国、日本、德国和韩国，入驻该市场后，我们将专注于来自亚洲、美洲和欧洲的进口业务。”吉布达伟士在这些国家均设有办事机构，因此可为客户提供一站式物流解决方案，特别是汽车以及零部件。同时，公司将致力于从美洲、欧洲和东南亚进口至澳大利亚和新西兰地区的机械、电子产品、食品和化工类产品的运输业务。**Michael Zankel** 指出：“我们的优势在于，凭借在物流市场长期积累的丰富经验，确保向客户提供安全准时的物流服务。借助日趋完善的物流网络，我们还将积极投身于经济快速发展的亚洲市场，提升物流服务效率。”

携手5月份开设的韩国公司，澳大利亚和新西兰公司将成为吉布达伟士在东亚及大洋洲地区的重要支点。目前吉布达伟士在亚洲和大洋洲地区已拥有35家自有经营网点。



图片说明：吉布达伟士自7月1日起将通过其位于澳大利亚和新西兰的直属办事机构开展空运和海运业务。图为澳大利亚最繁忙的集装箱和普通货物港口——墨尔本港（来源：Gebrüder Weiss/GettyImages）



图片说明：Michael Zankel，吉布达伟士东亚/大洋洲区域经理（来源：Gebrüder Weiss）

吉布达伟士简介

作为欧洲领先的运输和物流企业，吉布达伟士拥有 7300 多名员工，150 个自有办事处，初步年营业额达到 17 亿欧元（2019 年）。吉布达伟士控股公司总部位于 Lauterach（奥地利），旗下除了陆运、空运和海运以及物流主营业务部门之外，还有一系列高度专业化的行业解决方案和子公司，包括物流咨询公司 x|vise、tectraxx（面向高科技企业的行业专家）、dicall（通讯解决方案、市场研究、培训）、Rail Cargo（铁路运输）和奥地利直销包裹分销的联合股东吉布达伟士包裹服务公司（GWP）。这一庞大的服务网络使得集团能够快速灵活地响应客户需求。通过实施各项生态、经济和社会举措，这家拥有 500 年悠久历史的家族企业已成为可持续商业实践的先驱。

媒体联系人：

Jane JIA Luping

手机：+86 188 1787 8730

电话：+86 21 6266 0844

j.jia@ch-ina.com

吉布达伟士

上海市黄浦区湖滨路168号无限极大厦17楼1704-1718室。

邮编：200021

www.gw-world.com/zh-cn/

www.gw-world.com/news/

